

Előfizetési árak: -
Egy hónapra 2 P
40 f., negyedévre
7 P. Egyes szám
ára 10 fillér. —
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség és
kiadóhivatal: Baja
Zichy Bódog-tér 8.
Telefon: 45. Posta-
cím: Baja, postafiók
18. Postataktári
csekk száma 58.336

XVII. évfolyam 152. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1935. július 7., vasárnap

Az ellenzék és a légvédelem

A légvédelmi törvény felsőházi megszavazásával ismét súlyos csalódás és kudarc érte a baloldalt. A Felsőház méltóságteljes komolysággal, magasértékű felszólalásokkal vitatta meg általánosságban és részleteiben a javaslatot a partokon felülálló tekintélyének és bölcsességének teljes súlyával emelte azt törvényerőre. Viharok és támadások nélkül. Pedig milyen hangos volt még pár napja is az ellenzék. Vezércikkében, nyilatkozatokban, politikai riportokban oktatgatta a baloldalt a magyar szenátus tagjait, hogy így meg úgy kell tiltakozni a javaslat „alkotmány sértései” ellen és bőszen vágyakozva jóslgatta, hogy a Felsőház vétója megszabadítja az országot a diktatúrát jelentő javaslat veszedelmétől.

Aztán hát mi történt? A Felsőház, amint abban józan ember pillanatra sem kételkedett, hivatása magaslattal állott és elhárított magától mindenféle baloldali „jótanácsot.” Ünnepléses komolysággal és egyöntetűséggel megszavazta a kormány javaslatát eredeti fogalmazásában. Mert felismerte a tényleges helyzetet, azt, hogy itt pusztán a nemzet védelméről van szó és csak az ellenzéki taktika akart belemagyarázni rosszhiszemű politikumot. A szónokok csaknem kivétel nélkül utaltak arra, hogy a hadügyi természetű felhatalmazás mindig elsőrendű bizalmi kérdés a kormánnyal szemben, mert hiszen ezen a téren végveszély esetében, a nemzet amúgy is a teljes hatalmat teszi le a kormány kezeibe. De hangsúlyozták azt is, hogy nem állhat fenn a diktatúra vádjá ezzel a javaslattal kapcsolatban. Nem is állhat fenn, mert alkotmányunk értelmében a kormányt és ténykedéseit állandóan ellenőrzi az államfő és a parlament.

Az ellenzék tehát bármennyire mesterkedett, hogy a Felsőházat szembeállítsa a kormánnyal, a legteljesebb vereséget szenvedte. Nem az elsőt és nyilván nem is az utolsót. Csődöt mondott minden taktikázás, cselszövés, a Felsőház magáévá tette ezt a nemzetvédő javaslatot. Örvendetes

és megnyugtató a Felsőház állásfoglalása, mert bizonyítja, hogy a nemzet nagy és sorsdöntő kérdésekben tud egységesen akarni és cselekedni. A Képviselőház és a Felsőház ítélete pompás igazolása Gömbös Gyula politikájának és hirdetője annak a ténynek, hogy a nemzeti egység fogalma, célja, programja benne él a nemzet egyetemében. Harcosa, munkálója

a nemzeti egységnek, nemcsak a Képviselőház, hanem a tapasztalatokban gazdag Felsőház is, aminthogy a Nemzeti Egység táborába sorakozik egyre tömöttebb sorokban az egész nemzet is.

A légvédelmi törvény elfogadásának jelentősége a honvédelmi célok fontossága mellett abban csúcsosodik ki, hogy a baloldal minden elkeseredett hadakozása,

intrikálása és taktikázása is gyenge volt ahhoz, hogy megerőtlenítse az igazi magyar összefogást. S amikor Gömbös Gyula hálás szavakkal mondott köszönetet a Felsőháznak a magas színvonalu vitáért s a javaslat valóban impozáns megszavazásáért — a jobb jövőt váró és azért szívvel lélekkel dolgozó egész nemzetünk háláját és elismerését tolmácsolta.

A jugoszláviai püspöki kar követelése a kormánytól

Laibach, július 6.

A nemrég megtartott laibachi eucharisztikus összejövetel püspök tagjai Szobranics Zrki püspök elnöklése alatt egy ülésen négy pontból álló határozati javaslatot fogadtak el. Az első pontban kéri a kormányt, hogy biztosítsa a vasárnapi és ünnepnap munkaszünetet, hogy a hívők eleget tehesenek vallási kötele

zettségeiknek. A második pontban a Katolikus Akciót utasítja, hogy küzdjön azok ellen, akik megszenteltelenítik a vasár- és ünnepnapokat. A harmadik pont az eucharisztikus nevelés fontosságára hívja föl a kormány figyelmét s végül kéri a kormányt, hogy az iskolai könyvekből hagyják ki azokat a részeket, amelyek sértik a katolikus egyházat.

Zita királyné Ausztriába költözéséről ír az osztrák sajtó

Az osztrák legitimisták bécsi lapja tegnap este azt a feltűnő keltő hírt közölte, hogy Zita királyné gyermekeivel együtt Ausztriába költözik s ott Reichenauban fog megtelepedni.

Az osztrák Habsburg törvény a magyar közvéleményt is erősen foglalkoztatja s a fővárosban az a hír terjedt el, hogy gróf Sigray Antal, a magyar legitimistapárt vezére szükségesnek tartotta, hogy bizonyos kérdések megbeszélése céljából fölkeresse Zita királynét és Ottó királyfőt.

Sigray gróf közelebbi barátai és párthívei nyilatkoznak vezérük utazásának céljáról. Egyes körök szerint Sigray gróf csak tájékozódni akar abban, hogy az osztrák legitimista politikában milyen változást jelent az új Habsburg-törvény.

A legitimistapárt vezető politikusainak a nyilvánosság előtt hangoztatott véleménye általában az, hogy az új Habsburg-törvény a királykérdés rendezésének idejét egyáltalában nem siettet s nem tette időszertűvé.

Dr. Reményi-Schneller Lajos nyilatkozik a Bácskai Ujságnak

a Ház eddigi működéséről, az ország pénzügyi helyzetéről és a gazdaadóságok rendezéséről

Tegnap este háromnegyed 6 órakor érkezett autóján Bajára dr. Reményi-Schneller Lajos, Baja város országgyűlési képviselője. A Nemzeti Szállónál

a NEP helyi szervezetének körzeti elnökei várták dr. Florián Géza ügyvéd, ügyvezető elnök vezetésével. A fogadtatás után szűk körű vacsora volt a Nemzeti

Szállóban.

A vacsora után dr. Reményi-Schneller Lajos a Bajai Csónakázó Egyletet és a Bajai Evezős Egyesületet látogatta meg, ma pedig a Hajós Egyletben tölt majd rövidebb időt.

Dél előtt 9 órakor a hozzáfutólókat fogadta dr. Reményi-Schneller Lajos a Nemzeti Szállóban. Délutáni programja szerint 4 órától este 6 óráig ismét fogadóórája lesz.

Holnap, vasárnap dél előtt Vasutára, délután Bajaszentistvánra megy városunk képviselője, majd sorra látogatja a város kerületeit. Holnap este a frontharcosok baráti vacsoráján vesz részt és hétfőn reggel utazik vissza a fővárosba.

Munkatársunk kérdést intézett dr. Reményi-Schneller Lajoshoz, városunk képviselőjéhez a Ház eddigi működéséről, az ország pénzügyi helyzetéről és a gazdaadóságok rendezéséről.

— A Ház oly nagy tempóval kezdte el a munkáját — mondotta a képviselő — amilyenre nem igen van példa a távolabbi múltban sem. A három hónap alatt megvalósította a tanügyi reformokat, a költségvetést és a zárszámadást még a nyári szünet előtt megvitatta és elfogadta. A költségvetés rendkívül reális, a pénzügyminisztérium a legnagyobb körültekintéssel állította össze és ha valami előre nem látható körülmény nem jön közbe, akkor a deficit feltétlenül csökkenni fog. A képviselőház keresztülvitte a légvédelmi javaslatot, amely az ország légi biztonságát akarja biztosítani és fokozni.

— A gazdaadóságok rendezése előkészületben van és a rendelet szeptemberre várható. Az rendezésben követendő alapelvek már megvannak. Három szempon

Ára: 10 fillér

lesz az irányadó: az önhibáján kívül bajba jutott gazdaadósok segítése; a segítés módja, csak olyan lehet, amely a magyar hitel szervezetet megóvjá az összeomlástól és csak úgy szabad megoldani a kérdést, hogy minden gazda földjének legalább egy részét megtarthassa — tejezte be nyilatkozatát dr. Reményi Schneller Lajos.

A képviselő minden valószínűség szerint, ha csak hivatalosan nem lesz elfoglalva, augusztus elején ismét Bajára jön a Budapest—Baja—Siótoki motorverseny alkalmával. Dr. Reményi Schneller Lajos a nyár folyamán valószínűleg hosszabb időt fog kerületében eltölteni.

Házkutatás volt az eperjesi Magyar Házban

Eperjesen névtelen följelentésre házkutatást tartottak a csehek a Magyar Házban. A házkutatás teljesen eredménytelen volt s a hatóság a Magyar Ház vezetőségének elégtételt is szolgáltatott. A Magyar Ház vezetősége most ezer cseh korona jutalmat tűzött ki a névtelen följelentő leleplezésére, hogy a törvényes eljárást megindítsa a följelentő ellen.

Olcso balatoni nyaralás

Balatonfüzön, a Balaton északi, legkisebb helyén, a „Balaton Szálló”-ban. Napi teljes ellátás 1 személynek 580 P., 2 személynek 7 P., 3 személynek 10 P.

Matuskát tegnap vitték vissza Ausztriába

Matuska Szilvesztert, akit a törvényszék halálos ítélete után a tabla is halálra ítelt, tegnap vitték vissza Ausztriába. A keletföldi pályaudvaron a közönség közül többen szidalmazták a bialorbányi merénylőt. Az osztrák rendőrség a hegyeshalmi vasúti állomáson vette át a halálra ítélt Matuska Szilvesztert.

Óvja szemét

a vakító fény ellen.

Vásároljon védőszemüveget

MAJTINSZKI-nál,
Tóth Kálmán szoborral szemben

Ma délelőtt volt a vármegye kisgyűlése

Bácsbodrog vármegye kisgyűlése ma délelőtt tartotta júliushavi ülését dr. Szabó Szabovljević Dusan alispán elnökeletalatt. A kisgyűlés tárgysorozatán 53 tárgypont szerepelt. A fontosabb határozatok a következők voltak:

A vármegyei székház központi fűtését ellátó kazánok annyira megrongálódtak, hogy kicserélésük tovább nem halasztható. Az alispán ezért felhatalmazást kért a kisgyűléstől, hogy a kazánok beszerzésére szükséges 12-13000 pengőt bocsássa rendelkezésére s bizza meg a kazánok beszerzésével. A szükséges összeg a butor, villanyvilágítási, fűtési alaphól és a forgótörke alaphól áll rendelkezésre. A kisgyűlés a megbízást megadta.

A jánoshalmi gazdasági továbbképző iskola kertjének bekerítését kéri a községtől. A község a kérelmet megtagadta. Zambó Ferenc igazgató-tanító a község képviselőületének határozatát megfellebbezte és így az ügy a kisgyűlés elé került. A kisgyűlés a VKM. rendelete alapján kötelezte a községet a gazdasági iskola kertjének bekerítésére.

Hercegszántó község 10 évvel ezelőt, amikor zárdát alapítottak a községben, az apácákkal kötött kötelevélben biztosította a zárdát üzemeltetésre. A község en-

nek a kötelezettségének nem tett eleget, amiért Szabó Mária Konzoláta főnöknő a község képviselőületének határozata ellen fellebbezéssel élt a kisgyűléshez. Dr. Szabó alispán a kisgyűlés határozata értelmében a kérdés rendezése végett felhívja a községet, hogy a zárdával kötött megállapodást nyújtsa be a meggyének.

Borota község hősi emlékműve befejezés előtt áll. Az emlékmű bekerítésére és tervezett bronz Turumadar beszerzésére szükséges összeg most áll rendelkezésre és így az emlékmű hamarosan teljesen elkészül. A kisgyűlés a község határozatát jóváhagyta.

Bácsborsód, Kelebia, Kunbaja és Mátételke községek költségvetésük két százalékkal járulnak hozzá a bácsalmási járási központi járványkórház építéséhez. A községek határozatát jóváhagyta a kisgyűlés.

Régen érintésre váró kérdés a györgypusztai távbeszélővonal kiépítése. Györgypusztai község 19 kilométerre fekszik anyaközségtől, Nagybaracska-tól közvetlenül a jugoszláv határ mellett. A községnek nincs kiépített műútja és így nincs összeköttetésben Nagybaracskaival. A távbeszélővonal így állambiztonsági szempontból égetően szükséges. Dr. Szabó alispán az ügyben többször járt a helyi és a ke-

reskedelemügyi minisztériumban, hogy a telefon-vezeték kiépítéséhez az állami hozzájárulást megszerezze. A kereskedelemügyi minisztériumban most rendezték a kérdést és így az állami hozzájáruláson kívül a kiépítéshez a megye és Nagybaracska község 2500 pengővel járul hozzá. A község a ráeső 1250 pengőt megszavazta, a vármegyére eső összegre pedig megvan a fedezet. A kisgyűlés a község határozatát jóváhagyta és így a györgypusztai távbeszélő vonalat hamarosan kiépítik.

— Egy pengőért eladta gyermekét. Az aradi rendőrségnek feltűnt, hogy a város környékén egy házaló cigányasszony egy feltűnően szőke gyermekkel jár. Kiderült, hogy a cigányasszony a gyermeket egy faluban vette 40 lejért, ami körülbelül egy pengőnek felel meg. Az anya azzal védekezett, hogy nagy nyomorában adta el gyermekét.

— Százhusz állás tízezer pályázat. Nemsokára lejár az állami tanítói és tanítónői állásokra kitűzött pályázat határideje. Összesen 120 állás nyílik meg a tanügyi pályán a fiatalság előt, de igen jellemző a helyzet, hogy a pályázók száma az állások számát sokszorosán túlhaladja. Értékelésünk szerint ezideig több mint tízezer pályázatot nyújtottak be az állásokra, ami azt jelenti, hogy kerekén százszor annyi az állás nélküli tanító és tanítónő, amennyi a betöltendő hely.

— Mennyi a korom a főváros levegőjében? Az elmúlt esztendőben 89000 bakteriológiai vizsgálatot végeztek. Megállapították, hogy a főváros ivóvíze most már teljesen kifogástalan, a külterületeken azonban, ahol nincs csatornázás, még mindig igen nagy a kórtérítés veszedelem. Harminc év alatt a gyáripar fejlődése folytán a Dunavíz elszennyeződése megismereződött. A levegő széntartalma télen a Nyugati pályaudvarnál, nyáron pedig a Széchenyi fürdő környékén rendkívül nagy. A budapesti levegő koromtartalma sokkal nagyobb, mint a hasonló költői városoké és megközelíti a hatalmas angol ipartelepek levegőjének a korommennyiségét.

Vámörítés! — Csereörítés!
MEGINDULT A BAJAI NAGYMALOM!!
Baján, a Budapesti-úton levő malomunk a legtekélyesebb felszereléssel a

vám-, illetve csereörítést

megkezdte. Szeretettel várjuk régi, kedves örletőinket s biztosítjuk, hogy örleményeink kiváló minőségével, előzékeny és gyors kiszolgálásunkkal meglesznek elégedve. A volt Bajai Hengermalom régi jó hírnevéhez méltóan kívánja örletőt kiszolgálni és csak az első örletéshez kéri a közönség bizalmát. **Buzát és rozst a mindenkori legmagasabb napi áron vásárolunk.** — Tisztelettel:

Egyesült Magyar Malomipari RT.
bajai hengermalmai telepe

Levegő, napfény, homok!

AZ
ACS-STRANDON
legkellelemesebben nyaralhat!

Olcso kabinbérlet. —: Elsőrendű buffé.
Szakképzett úszómester 12 P-ért ad úszóleckéket

A premontrei rend új gimnáziumot nyit Kassán

A Jászón székelő premontrei rend kérte a csehszlovák közoktatási minisztertől, hogy Kassán gimnáziumot tarthasson fenn a megszüntetett premontrei gimnázium helyett. A csehszlovák kormány engedélyezte a premontrei rend gimnáziumának megszerzését és az új iskola szeptemberben már meg is kezdte működését. Az idén csak az első osztály nyílik meg a rendházban. A megszüntetett kassai premontrei gimnázium Magyarország egyik leghíresebb középiskolája volt.

Milliók kölcsönt kap Miskolc az OTI-től

Több vidéki város igényelt OTI kölcsönt. Az igénylések közül — értesülésünk szerint — leghamarabb Miskolc városa jut kölcsönhöz. A belügyminiszter és a pénzügyminiszter már előzőes jóváhagyásukat adták a felvételhez, de akadályok még mindig vannak.

Most folynak a tárgyalások Miskolc hitelezőivel. A város ugyanis egymillió pengőt akar az OTI-től közmunkálatok céljaira kölcsönvenni, az OTI-nak azonban a kölcsön bekebelezésével kapcsolatban feltételei vannak és azért kellett a hitelezőkkel tárgyalásokat indítani, hogy azok a bekebelezésnél részben elsőbbséget engedjenek az OTI-nak.

Ugy hírlik, hogy a tárgyalások kedvező mederben folynak és valószínűleg rövidesen meg is történik az OTI kölcsön kiutalása.

**Tenniscikkek,
Kerékpárok,
Irógépek**
lehetőleg szakszerű
beszerzési forrása
Horváth Vilmosnál

Saját gyártmányu
nyugágyak
**strandfotelek,
táboriszékek**
összecsukós kertiszékek és
asztalok **olcsón** kaphatók

Utri Pál Fiai-nál
Erzsébet királyné-u. ca 38 sz.
— Telefon: 280. —

Slazenger, Stormking, Ital Sport
világmarkás tenniszütők csak

Lázárnál

Kezdőknek	— — — — —	8:50
Glória, jó magyar ütő	— — — — —	19:—
Ital Sport, olasz ütő haladóknak	— — — — —	25:—
Tower ütő, Slazenger gyártmány	— — — — —	31:—
Prima Slazenger versenyyütő	— — — — —	42:—

Szakszerű rakettjavítás, hurozás, egyensúlyozás,
nyelvékonyítás sokéves tapasztalattal.

Bemutatkozott az új szerb kormány

A jóindulat mellett is nagy a tartózkodás az új kormánnyal szemben

A Sztójadinovics kormány csütörtökön mutatkozott be a szerb országgházban. A kormány bemutatkozását nemcsak az egyes pártok várták nagy érdeklődéssel, hanem a közönség is olyan nagy számban tördült a karzatokra, mint még soha. A diplomaták páholya

az állami egység, az összes polgárok egyenjogúságának elvét.

Törekedni fog a kormány, hogy további munkájában

az egyes törvényeket, különösen a politikai természetűeket

NOR-COC
FÜRDŐTRIKÓ

SZAVATOLT SZINTARTÓ
3:90

zsfólásig megtelt s ugyancsak tömve volt az újságírók páholya is.

A helytartó tanács leiratának fölolvása előtt egy Jeltics-párti képviselő a terem közepére ugrott és többször megéjenezte Jelticsot, de a színpadias éljenzésre csak néhány taps volt a felelet.

Sztójadinovics és Korosec nevének említésekor azonban valóságos tapsvihár tört ki.

A kormányzótanács leiratának fölolvása után Sztójadinovics miniszterelnök olvasta föl a kormány bemutatkozó nyilatkozatát. A nyilatkozat a nemzetek közti béke eszméjének tiszteletét hangsúlyozta, majd megállapította, hogy az általános fegyverkezés következtében Jugoszlávia sem mondhat le a fegyveres erő fejlesztéséről. De a fegyverkezés csökkentésére irányuló törekvéseket a kormány támogatni akarja. Hangoztatta a kormány

a nép kívánságával összhangba hozza.

Ez különösen a nemzeti önkor-

mányzati, a választási, a sajtótörvényre és a gyűlésekről szóló törvényre vonatkozik. A továbbiakban a kormány megígérte, hogy a nemzeti pénz értéket megőrzi, a gazdasági életet föllendíti és

adókönnyítést ad a nép minden rétegének.

A kormány nyilatkozat aránylag rövid volt és hatását a lapok szerint általában kedvezőnek ítélték, de a politikai közvélemény észrevehető tartózkodással fogadta mintha a sok csalódás után természetesnek látszó bizalmatlanságában a szavak helyett tetteket, a szavak-ígéretet valóra váltását várna és sürgetné. Az a jövő titka, hogy az új szerb kormány valójában mit akar s mit tud megvalósítani a rövidre szabott nyilatkozat széles felületeket horzsoló ígéreteiből és a széles felületeken alapos változásokra váró viszonyokat hogyan akarja és hogyan meri majd orvosolni, hogy szándékát minden párt becsületes igyekezetnek lássa.

— A gyógyszerterén kétségtelenül a legfontosabb találmányok egyike az Aspirin-tabletta, elismert és bevált szer minden meghűléses betegségnél, rheumánál, influenzánál, spanyolnáthánál stb. Minthogy sok hamisítvány létezik, jól jegyezzük meg magunknak, hogy az eredeti tabletták „Aspirin 0,5” felirattal vannak ellátva és csak az eredeti „Bayer” csomagolásban (a zöld szalaggal) kerülnek forgalomba.

— A Pesti Tőzsde új számában báró Uilmann György, dr. Knob Sándor, Schmidt Richárd, Szviezsényi Zoltán, eörsi Balogh Brunó, Politzer Sándor, dr. Országh Sándor és mások nyilatkoztak. Kitűnő értéktőzsdéi és gabonátőzsdéi információk, érdekes textil, biztosítási, vegyészeti, vas- és gépipari, vidéki hitélet rovatok egészítik ki az új számot.



**Ausztriába
lehet
utazni!**

Schillingigénylés orvosi bizonyítvány alapján.
Pótgénylés szállodai számlával.

60% visszautazási kedvezmény 7 napos ausztriai tartózkodás után. Menetjegyek pengővel válthatók.

Prospektus, felvilágosítás, igénylés és menetjegyek
ÖSTEREICHISCHES VERKEHRSBUREAU
Budapest, VI., Andrásy-ut 28. és az Ibusz összes irodái útján

H I R E K

a megszállt Bácskából

— Ujvidéken a Polgári Magyar Daloskör házat vásárolt s ezt megfelelő átépítéssel kulturálisan otthonná akarja alakítani. Az épületben egy nagyobb termet előadások és hangversenyek céljára fognak berendezni. Az építkezést még a nyáron megkezdik.

— Palánkán egy öt év előtti leánygyilkosság ügyében újból megindították a nyomozást. A rendőrség gyanúja egy 24 éves legényre terelődött, aki ugyanazon a helyen e héten egy 15 éves leányt megtámadott.

— Szabadka város csak tegnap utalta ki ideiglenes alkalmazottainak fizetését. Az állandó alkalmazottaknak a város még semmit sem fizetett s egyelőre bizonytalan, hogy ezek mikor kapnak fizetést, mert a városnak nincs pénze.

— Zentán a város elölsege szigorúan megtiltotta az aratógépek kölcsönadását. Az aratógépet csak tulajdonosa használhatja, a gép bérbeadását vagy kölcsönadását szigorúan megtiltották.

— Nagyfejen a csendőrség gyújtogatás gyanúja miatt letartóztatta Kerekes Lőrinc földmivest, aki Juhász Rudolf tanyáján dolgozott. Juhász tanyáján egy hatalmas göré kigyulladt s közel negyvenezer dinár értékű kukorica elégett. Kerekes védekezése szerint cigarettájából véletlenül kihullott parázs okozhatta a tüzet.

— Topolyán a képviselőtestület tudomásul vette, hogy a májusi fagykár mértékét 536 gazdánál 50—100 százalékban állapították meg.

Hj. Mojzes Ferencné szikvizgyáros, Nagybaracska; jó állapotban levő szikviz (szóda) gyártásához szükséges felszerelését eladja.

MOST JELENT MEG
AZ UTAS KÖNYVE
sorozatában

Baja th. város
és

Bácsbodrogvármegyé

részletes ismertető j. Ar. 20 f.
AZ UTAS KÖNYVE

magyar városok és települések részletes ismertetője. Egészváltáson díjazott műve. 9-70 P.

Kapható az **Uj Kert** Nyomd.
R. T. Pöngyökérsi utcáján.

Amatőrfényképezészek

Elismert tény, hogy a fotografálás legszébb és egyben legszórakoztatóbb része a felvételek kidolgozása.

Hívja elő Ön is és dolgozza ki saját maga felvételeit! Foto laboratoriumom teljesen ingyen áll az Ön rendelkezésére

Ingyen előhívás

Másolás és nagyításnál csupán az elhasznált anyagot fizeti meg. Tanácsot díjtalanul készséggel adok.

1 tekercs 6x9 26° film 1 pengő 20 fill.

Hattyu Illatszertár
Baja, Uránia palota.

Finom téli kabátjait,
szőnyegeit, bundáit stb

tartósan molymentesíti
PÁLCSICS PÁL

garancia mellett.

Tegyen egy próbát Ön is és meg fog győződni arról, hogy csakis így védheti meg értékes darabjait a molyragás ellen

U-R-Á-N-I-A

Julius hó 6—7-én,
szombaton—vasárnap

A meseautó

Kiegészítés:

CSAK NEKEM DALOLJ

— **Étvágytalanságnál**, gyomorhurutnál, gasztrikus láznál, béltrekedésnél, emésztési renyheségnél, anyagcserezavaroknál, csatlakoztatásnál és bőrvizkeltetésnél a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz rendbehozza a gyomor és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól. Az orvostudomány számos úttörője megállapította, hogy a **Ferenc József** víz abszolút megbízható hashajtó, s ezért az emésztőszervek megbetegedéseinek kezelésénél állandóan alkalmazható.

RÁDIÓ

Julius 6 án

Budapest I. (550°5 m.)

16.10 Filmcsevegés. — 16.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés. — 17.00 Mit üzen a rádió. — 17.30 Háromy Imre magyar nótákat énekel, kísérí Veres Károly cigányzenekara. — 18.30 Egy nap egy szumátrai ültetvényen. Székely László előadása. — 19.00 Hanglemezek. — 20.05 Rákóczi, Széchenyi, Kossuth. Hegedűs Lóránt előadása. — 20.30 órakor A Budapesti Hangverseny Zenekar műsora. — 21.25 Hírek, lövészversenyeredmények. — 22.55 Időjárásjelentés. — 23.00 aradi Farkas Sándor és cigányzenekara muzsikál. — 00.05 Hírek.

Budapest II. (834°5)

18.00 Mórú Tamás és az Utópia. Felolvasás. — 18.35 Veres Károly és cigányzenekara. — 19.10 A földművelésügyi minisztérium mezőgazdasági felőrlője. — 19.45 Halesz Gitta Mozart áriákat énekel zongorakísérettel. — 20.30 Hírek. — 21.30 Közvetítés a Gellért-szállóból. Pataky Vilmos és jazz-zenekarának hangversenye.

Saját gyártmányú
jégszekrények
ételszekrények
ételborítók és
zöld szunyogháló
olcsó beszerzési
forrása

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet kir. né-u. 38.

Telefon: 280. Telefon: 280

Semmit ne vegyen.

amíg a Bácskai Ujság hirdetés útján nem kap ajánlatot.

A melegtől övja magát Bruszt-féle ventilátorral!

Irodában, konyhában és lakásban kevés pénzért megbecsülhetetlen szolgálatot tesz!

HIREK

Julius
7
Vasárnap
Ciril

Éjjeli szolgálatot tartanak!
Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a Geiringer János dr., Lovasi Ödön gyógyszerzata.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Északnyugati szél, több helyen záporosó, zivatar, a hőmérséklet észak felől kissé esik.

Budapesten ma délelőtt +29,3 Baján ma reggel +22,2, délelőtt +28,4 fok volt a hőmérséklet.

A Katolikus Nőegyesületek tanfolyama. A Magyar Katolikus Nőegyesületek Országos Szövetsége falusi leányegyesületi vezetőket képző négy napos tanfolyamot rendez a tanítónők számára augusztus 15—20 ig Pécelen az Árpád-házi Szent Erzsébet Gyermekotthonban. A tanfolyamot főleg a Vác-, Székesfehérvár és Győr egyházmegyei tanítónőknek szánták az illetékes megyéspüspökök jóváhagyásával és pártfogásával, de más egyházmegyékből is felveszik az arra jelentkezőket. A négy napos lakás, ellátás (naponta ötszöri étkezéssel) 12 pengő. Beiratás és tandíj 2 P. Jelentkezni vagy bővebb felvilágosítást kérni Budapest, IX., Bokráta-ucca 3. sz. alatt a Magyar Katolikus Nőegyesületek Országos Szövetségének központjánál lehet. A tanfolyamok rendezősége a jelentkezőket arra kéri, hogy működési helyük jelenlegi, vagy esetleg kihalt népviseletéről, népi kézimunkáiról, népi szokásairól, népdalairól, stb. bírói hozzanak magukkal egy kis gyűjteményt, vagy adatokat.

Áramszünet Baján és a megyében. A villamosüzemek igazgatóságától kapott értesülésünk szerint folyó hó 7-én vasárnap reggel 4 órától előreláthatólag 10 óráig különböző tenntartási munkálatok elvégeztetése céljából Baján, és a bácskai községekben áramszünet lesz.

A kerületi tüzoltó szaktanfolyam vizsgája Baján. A bajai kerületi tüzoltó szaktanfolyam ma délután 4 kor a sporttelepen megtartandó vizsgája az el-

méleti tárgyakkal kezdődik. Utána a rendes gyakorlatok következnek, melynek befejeztével fecske- és létraszerelést mutatnak be a tanfolyam hallgatói, végül pedig érdekes támadási gyakorlatlaltal fogják a vizsgát befejezni. A vizsga után a tanfolyam felügyelője, dr. Szabó — Szabó — S z a b ó — S z a b o v l j e v i t s Dusán alispán, mint a vizsgabizottság elnöke, fogja a bizonyítványokat kiosztani. Az árnyas sporttelepen megtartandó vizsgán érdeklődőket szívesen lát a tanfolyamparancsnokság.

Rövidesen kinevezik a berlini püspököt. A berlini lapok római jelentése szerint az elhalálozás folytán megüresedett püspöki állást a Vatikán rövidesen betölti. Berlini püspökké gróf Preising mostani eichstadti püspököt nevezik ki a pápa s kinevezés már a legközelebbi napokban meg is történik.

Oszták utazási kedvezmények. Azok a magyar utasok, akik Ausztriában nyaralnak és legalább 7 napot töltenek osztrák területen, 60 százalékos vissza utazási kedvezményben részesülnek, ha vonaton, vagy hajóval utaznak Ausztriába. A tartózkodást nem kell sehol igazoltatni, mert az utazás utáni kiutazás az időtartam, hogy az utas mikor lépte át a határt és mikor járt le a hétnapos osztrák tartózkodás. Ezenkívül vannak osztrákban kedvezményes cseládi jegyek és kedvezményes körutazási jegyek is. Orvosi bizonyítványra a Magyar Nemzeti Bank pillanatnyilag 400—500 schillinget engedélyez személyenként.

Részletre is vásárolhat
már:

valódi lendamasztasztalterítő, törülköző, kávésgarnitúrák, damaszt ágyneműk
legolcsóbban
KOVÁCS

MŰSZÖVÓNÉL
szerezhetők be. —
Petőfi Sándor-ucca 9

Ez aztán a név! A haiti postahivatal új főnökének neve: Kaphokohokimiokewocsaknemahának Dávid.

Maniu szerint Románia minden tekintetben lejtőre került. A nemzeti parasztpárt kolozsvári nagygyűlésén Maniu, Michalache, Lupu és Madgearu kemény szavakkal ostromozták a kormány ténykedéseit, amellyel az országot minden tekintetben a lejtőre vitték. Maniu Erdély érdekében szállt síkra, kijelentette, hogy a kormány Erdélyt elnyomja, sokkal nagyobb adókat ró ki az erdélyiekre, mint a régi királyság területén élőkre.

Meghülés nyáron is veszélyes!

Segítenek az

ASPIRIN
TABLETTÁK

Csaka „BAYER” kereszttel valódi

MAGYAR GYÁRTMÁNY
Gyógyszertárakban kapható.

Bécsbe akarják vinni Károly király holttestét

Az osztrák legitimista párt újabb mozgalmat indított Károly király holttestének vissza hozatására. Károly király holttestét a további Habsburg-házi uralkodók koporsója mellett a kapucinosok sírboltjában akarják elhelyezni.

Legszébb, legmaradandóbb emlék

Varga
műteremből fénykép

Általános vélemény a legszébb képek, művészi munka, szolid árak!

Elveszett Baján egy korall arany fülbevaló és 150 pengő. A törvényes következményekre való figyelmeztetéssel a rendőrség ezután is felszólítja a megtalálókat, hogy az értéktárgyat adják át az államrendőrkapitányság hivatalában.

Közgazdaság Piaci árak

Baja, július 6.

Szombat

Terménypiac:

Nevleges árak: Óbuza 15.50—16.00, ó-rozs 11.50—11.80, morzsolt tengeri 11.00 pengő. Uj árak: árpa 8.50—8.70, ujjrozsa 9.50—10 pengő.

Tejpiac:

Tej 14—18 f, tejföl 80—1.20 P-turó kg. 36—40 f., vaj kg. 2.00-3 P, tojás 5.5—6 fillér.

Zöldségpiaç:

Sárgarépa 40, zöldség 60, kalarabé 14, ubjurgonya 16—20, fejes káposzta 26, vereshagyma 52—60, téliretek 10-12, bab 20-26, kelkáposzta 26 fillér, zeller 6—12, saláta fejes darabja 2—3 f, torma 3, gomba 5—10, sóska 4, karfiol kg 60, tök kg 10, retek csomója 5—6, kalarabé csomója 5, zöldborsó kg 36—40, zöldbab kg 20-26, uborka kg 36—70, zöldpaprika db. 4—8 fillér, hagyma csomója 3, sárgarépa csomója 4 fillér.

Gyümölcspiaç:

Alma 1.20—1.56, dió 0.70—1, füge 1.20—2.20, mazsolaszőlő 2.80—3.20, aszalt szilva 1—1.40, édes alma kilója 20—26 f, citrom 6, meggy kg 25—50 fillér, sarga barack kg 1-1.20, piszke kilógramja 36—50, cseresznyekilója 40—80 fillér, ribizli 50—70 fill.

Baromfipiaç:

Csirke párja 1.20—2.40, tyúk párja 3.20—3.80, hizott kacska kg. 0.80-0.90, sovány kacska párja 4—5, hizott liba kilója 0.80—1.00, sovány liba párja 4.50—5.50 P. kis csirke 15.20 f.

Sertéspiaç:

Hizott sertés I. r. kilója 60 sulyban 56—63, II. r. 52—54 f, sovány sertés darabja (1 éves) 15—22, gyöngye malac párja (10—15 hetes) 10—15 P.

Huspiac:

Marhabus 0.60—1, borjúhus. 1.00—1.20, sertésus 1.00—1.20, zsirszalonna 1.10, zsir 1.20, háj 1.10, füstölt szalonna 1.60, kolbász kilója 2.00—2.50 P. Bárányus 80, birkaus 72 fillér

Alkalmazottat keres?
Ingyen közli apróhirdetését a Bácskai Ujság.

K J R E K

a megszállt Bácskából

— Ujvidéken a Polgári Magyar Daloskör házat vásárolt s ezt megfelelő átépítéssel kulturálthottná akarja alakítani. Az épületben egy nagyobb termet előadások és hangversenyek céljára fognak berendezni. Az építkezést még a nyáron megkezdik.

— Palánkán egy öt év előtti leánygyilkosság ügyében újból megindították a nyomozást. A rendőrség gyanúja egy 24 éves legényre terelődött, aki ugyanazon a helyen e héten egy 15 éves leányt megátadott.

— Szabadka város csak tegnap utalta ki ideiglenes alkalmazottainak fizetését. Az állandó alkalmazottaknak a város még semmit sem fizetett s egyelőre bizonytalan, hogy ezek mikor kapnak fizetést, mert a városnak nincs pénze.

— Zentán a város elnöke sége szigorúan megtiltotta az aratógépek kölcsönadását. Az aratógépet csak tulajdonosa használhatja, a gép bérbeadását vagy kölcsönadását szigorúan megtiltották.

— Nagyfejen a csendőrség gyújtogatás gyanúja miatt letartóztatta Kerekes Lőrinc földmivest, aki Juhász Rudolf tanyáján dolgozott. Juhász tanyáján egy hatalmas göré kigyulladt s közel negyvenezer dinár értékű kukorica elégett. Kerekes védekezése szerint cigarettájából véletlenül kihullott parázs okozhatta a tüzet.

— Topolyán a képviselőtestület tudomásul vette, hogy a májusi fagykár mértékét 536 gazdánál 50—100 százalékban állapították meg.

Ifj. Mojzes Ferencné szikvizgyáros, Nagybaracska; jó állapotban levő szikviz (szóda) gyártásához szükséges felszerelését eladja.

MOST JELENT MEG
AZ UTAS KÖNYVE
sorozatában
Baja thj. város
és
Bácsbodrogvármegye
részletes ismertetése. Ár 20 f.
AZ UTAS KÖNYVE

magyar városok és települések részletes ismertetése. Egészváson díszes kötésben. 970 P.

Képfelirat: **Ujvidék** Nyomd. R. T. Könyvkereskedésében.

Amatőrfényképészek

Elismert tény, hogy a fotografálás legszebb és egyben legszórakoztatóbb része a felvételek kidolgozása.

Hívja elő Ön is és dolgozza ki saját maga felvételeit! Foto laboratoriumom teljesen ingyen áll az Ön rendelkezésére

Ingyen előhívás

Másolás és nagyításnál csupán az elhasznált anyagot fizeti meg.

Tanácsot díjtalanul készséggel adok.

1 tekercs 6x9 26° film 1 pengő 20 fill.

Hattyu Illatszertár
Baja, Uránia palota.

Finom téli kabátjait,
szőnyegeit, bundáit stb

tartósan molymentesíti

PÁLCSICS PÁL

garancia mellett.

Tegyen egy próbát Ön is és meg fog győződni arról, hogy csakis így védheti meg értékes darabjait a molyragás ellen

U-R-Á-N-I-A

Julius hó 6—7-én,
szombaton—vasárnap

A meseautó

Kiegészítés:

CSAK NEKEM DALOLJ

— **Étvágytalanságnál**, gyomorhurutnál, gasztrikus láznál, bélekedésnél, emésztési renyheségnél, anyagcserezavaroknál, csatlakiütésnél és bőrvizketésnél a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz rendbehozza a gyomor és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól. Az orvostudomány számos úttörője megállapította, hogy a **Ferenc József** víz abszolút megbízható hashajtó, s ezért az emésztőszervek megbetegedéseinek kezelésénél állandóan alkalmazható.

RÁDIÓ

Julius 6 án

Budapest I. (550°5 m.)

16.10 Filmsevegés. — 16.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, — 17.00 Mit üzen a rádió. — 17.30 Hámory Imre magyar nótákat énekel, kíséri Veres Károly cigányzenekara. — 18.30 Egy nap egy szumárai titkötvényen. Székely László előadása — 19.00 Hanglemezek. — 20.05 Rákóczi, Széchenyi, Kossuth. Hegedűs Lóránt előadása. — 20.30 órakor A Budapesti Hangverseny Zenekar műsora. — 21.25 Hírek, löversenyeredmények. — 22.55 Időjárásjelentés. — 23.00 aradi Farkas Sándor és cigányzenekara muzsikál. — 00.05 Hírek.

Budapest II. (834°5)

18.00 Mórós Tamás és az Utópia. Felolvasás. — 18.35 Veress Károly és cigányzenekara. — 19.10 A földművelésügyi minisztérium mezőgazdasági felőrája. — 19.45 Halasz Gitta Mozart áriákat énekel zongorakísérettel. — 20.30 Hírek. — 21.30 Közvetítés a Gellért-szallóból. Pataky Vilmos és jazz-zenekarának hangversenye.

Saját gyártmányu

Jégszekrények
ételszekrények
éteiborítók és
zöld szunyogháló

olcsó beszerzési
forrása

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet kir. né. u. 38.

Telefon: 280. Telefon: 280

Semmit ne vegyen.

amíg a Bácskai Ujság hirdetése útján nem kap ajánlatot.

A melegtől óvja magát Bruszt-féle ventilátorral!

Irodában, konyhában és lakásban kevés pénzért megbecsülhetetlen szolgálatot tesz!

HIREK

Julius

7

Vasárnap
Ciril

Éjjeli szolgálatot tartanak!

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a Geiringer János dr., Lovasi Ödön gyógyszerháza.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése délben 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Északnyugati szél, több helyen záporosó, zivatar, a hőmérséklet észak felől kissé csökken.

Budapesten ma délben +29,3 Baján ma reggel +22,2, délben +28,4 fok volt a hőmérséklet.

A Katolikus Nőegyesületek tanfolyama. A Magyar Katolikus Nőegyesületek Országos Szövetsége falusi leányegyesületi vezetőket képző négy napos tanfolyamot rendez a tanítónők számára augusztus 15—20 ig Pécelen az Árpádházi Szent Erzsébet Gyermekotthonban. A tanfolyamot főleg a Vác, Székesfehérvár és Győr egyházmegyei tanítónőknek szánták az illetékes megyéspüspökök jóváhagyásával és pártfogásával, de más egyházmegyéből is felveszik az arra jelentkezőket. A négy napos lakás, ellátás (naponta ötszöri étkezéssel) 12 pengő. Beiratás és tandíj 2 P. Jelentkezni vagy bővebb felvilágosítást kérni Budapest, IX., Bokráta-ucca 3. sz. alatt a Magyar Katolikus Nőegyesületek Orsz. Szövetségének központjánál lehet. A tanfolyamok rendezősége a jelentkezőket arra kéri, hogy működési helyük jelenlegi, vagy esetleg kihalt népviseletéről, népi kézimunkáiról, népi szokásairól, népdalairól, stb. biról hozzanak magukkal egy kis gyűjteményt, vagy adatokat.

Áramszünet Baján és a megyében. A villamosüzemek igazgatóságától kapott értesülésünk szerint folyó hó 7-én vasárnap reggel 4 órától előreláthatólag 10 óráig különböző fenntartási munkálatok elvégzése céljából Baján, és a bácsmegyei községekben áramszünet lesz.

A kerületi tűzoltó szaktanfolyam vizsgája Baján. A bajai kerületi tűzoltó szaktanfolyam ma délután 4 kor a sporttelepen megtartandó vizsgája az el-

méleti tárgyakkal kezdődik. Utána a rendes gyakorlatok következnek, melynek befejeztével fellekendő- és létraszerelést mutatnak be a tanfolyam hallgatói, végül pedig érdekes támadási gyakorlattal fogják a vizsgát befejezni. A vizsga után a tanfolyam felügyelje, dr. Szabó — Szabó — S z a b o — S z a b o v l j e v i t s Dusan alispán, mint a vizsgabizottság elnöke, fogja a bizonyítványokat kiosztani. Az árnyas sporttelepen megtartandó vizsgán érdeklődőket szívesen lát a tanfolyamparancsnokság.

Rövidesen kinevezik a berlini püspököt. A berlini lapok római jelentése szerint az elhalálozás folytán megüresedett püspöki állást a Vatikán rövidesen betölti. Berlini püspökké gróf Preising mostani eichstedti püspököt nevezik ki a pápa s kinevezés már a legközelebbi napokban meg is történik.

Oszták utazási kedvezmények. Azok a magyar utasok, akik Ausztriában nyaralnak és legalább 7 napot töltenek osztrák területen, 60 százalékos visszatutazási kedvezményben részesülnek, ha vonaton, vagy hajóval utaznak Ausztriába. A tartózkodást nem kell sehol igazoltatni, mert az utlevélből ugyanis kitűnik az időtartam, hogy az utas mikor lépte át a határt és mikor járt le a hétnapos ausztriai tartózkodás. Ezenkívül vannak Ausztriában kedvezményes cseládi jegyek és kedvezményes körutazási jegyek is. Orvosi bizonyítványra a Magyar Nemzeti Bank pillanatnyilag 400—500 schillinget engedélyez személyenként.

Részletre is vásárolhat

már:

valódi lendamaszt asztalterítő, törülköző, kávésgarnitúrák, damaszt ágyneműk
legolcsóbban
KOVÁCS

MŰSZÖVÓNÉL
szerezhető be. —
Petőfi Sándor-ucca 9

Ez aztán a név! A haiti postahivatal új főnökének neve: Kaphokohokimiokewocsaknemajhanok Dávid.

Maniu szerint Románia minden tekintetben lejtőre került. A nemzeti parasztpárt kolozsvári nagygyűlésén Maniu, Michalache, Lupu és Madgearu kemény szavakkal ostorozták a kormány ténykedéseit, amellyel az országot minden tekintetben a lejtőre vitték. Maniu Erdély érdekében szállt síkra, kijelentette, hogy a kormány Erdélyt elnyomja, sokkal nagyobb adókat ró ki az erdélyiekre, mint a régi királyság területén élőkre.

Meghülés nyáron is veszélyes!

Segítenek az

ASPIRIN

TABLETTÁK

Csaka „BAYER” kereszttel valódi

MAGYAR GYÁRTMÁNY

Gyógyszertárakban kapható.

Bécsbe akarják vinni Károly király holttestét

Az osztrák legitimista párt újabb mozgalmat indított Károly király holttestének visszahozatalára. Károly király holttestét a további Habsburg-házi uralkodók koporsójával, mellet a kapucinosok sirbolyájában akarják elhelyezni.

Legszébb, legmáradandóbb emlék

Varga

müterméből fénykép

Általános vélemény a legszebb képek, művészi munka, szolid árak!

Elveszett Baján egy korall arany fülbevaló és 150 pengő. A törvényes következményekre való figyelmeztetéssel a rendőrség ezután is felszólítja a megtalálókat, hogy az értéktárgyakat adják át az államrendőrkapitányság hivatalában.

Közgazdaság Piaci árak

Baja, július 6.

Szombat

Terménypiac:

Nevleges árak: Óbuza 15.50—16.00, ó-rozs 11.50—11.80, morzsolt tengeri 11.00 pengő. Uj árak: árpa 8.50—8.70, ujjrosz 9.50—10 pengő.

Tejpiac:

Tej 14—18 f, tejtől 80—1.20 P-turó kg. 36—40 f, vajkg. 2.00-3 P, tojás 5.5—6 fillér.

Zöldségpiac:

Sárgarépa 40, zöldség 60, kalarábé 14, ujjburgonya 16—20, fejes káposzta 26, vereshagyma 52—60, téliretek 10-12, bab 20-26, keltáposzta 26 fillér, zeller 6—12, saláta fejes darabja 2—3 f, torma 3, gomba 5—10, sóska 4, karfiol kg 60, tök kg 10, retek csomója 5—6, kalarábé csomója 5, zöldborsó kg 36—40, zöldbab kg 20-26, uborka kg 36—70, zöldpaprika db. 4—8 fillér, hagyma csomója 3, sárgarépa csomója 4 fillér.

Gyümölcsipiac:

Alma 1.20—1.56, dió 0.70—1, füge 1.20—2.20, mazsolaszőlő 2.80—3.20, aszalt szilva 1—1.40, édes alma kilója 20—26 f, citrom 6, meggy kg 25—50 fillér, sárgabarack kg 1.20, piszke kilógramja 36—50, cseresznyekilója 40—80 fillér, ribizli 50—70 fill.

Baromfipiac:

Csirke párja 1.20—2.40, tyúk párja 3.20—3.80, hizott kacska kg. 0.80-0.90, sovány kacska párja 4—5, hizott liba kilója 0.80—1.00, sovány liba párja 4.50—5.50 P. kis csirke 15.20 f.

Sertéspiac:

Hizott sertés I. r. kilója 60 súlyban 56—63, II. r. 52—54 f, sovány sertés darabja (1 éves) 15—22, gyöngye malac párja (10—15 hetes) 10—15 P.

Huspiac:

Marhahus 0.60—1, borjúhus. 1.00—1.20, sertésus 1.00—1.20, zsirszalonna 1.10, zsir 1.20, hár 1.10, füstölt szalonna 1.60, kolbász kilója 2.00—2.50 P. Bárányus 80, birkaus 72 fillér

Alkalmazottat keres?

Ingyen közli apróhirdetését a Bácskai Ujság.



Kerékpárok

Női és férfi ballon tura és verseny kivételben, bel és külföldi gyártmányok nagy választékban,

kellemes fizetési feltétellel

közismerten olcsó árainon kapható

Kréneisz Géza

vaskereskedésében Baján. —
Telefon: 152.

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

Ingyen apróhirdetések! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetőket két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Zongora tanítást jutányos áron vállalok cím a Bácsalmási kiadóban. (334)

Ügyes, megbízható kifizetőt azonnalra felvesz Hattyu Illatszertár Uránia palota. (333)

Nagyobb háztartás vezetésére gazdaasszonynak ajánkozik több éves gyakorlattal 30— P havi bérrel középkorú asszony, aki mindent egyedül végez. Cím: Elek Verona, Bajszentistván, Boldog Margit ucca 8.

Zongoratanítást és gyakorlást hat pengőért vállalok egy hónapra Grof Szécsényi ucca 2 szám. (312)

Egyszerű és finom levélpapírok óriási választékban az Uj Élet könyv és papirkereskedésében olcsó árakon.

~~~~~

— — — Itt levágandó! — — —

Bácskai Ujság  
**Ingyen apróhirdetési utalvány**

**5**  
szelvény ellenében  
**ingyen**  
közlünk egy apróhirdetést

Érvényes 1935. aug. 1-ig.  
Uzleti hirdetésre nem használható.

**2 éves szurkos nyár hasáb füz hasáb akác " szil " kőris " gömb**

**vegyes aprított kemény tűzifa**

**DOROGI sajtolt koksztójaszén diószén**

**és budapesti gázgyári koksztot raktárról legolcsóbb napi árban azonnal szállít**

**GRÜNHUT és TARSÁ BAJA** Telefon: 160.

**Munkát keres? Házat legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meghirdeti a Bácskai Ujság apróhirdetési között.**

Ingyen közöljük apróhirdetését a Bácskai Ujságban, ha két szelvényt beküld.

Házat legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meghirdeti a Bácskai Ujság apróhirdetési között.

## MÁVAUT MÁVAUT Nyáriautóbuszmenetrend

Érvényes 1935. május 15-től 1935. október 5-ig.

### Baja—Budapest

|                                |                        |                   |       |
|--------------------------------|------------------------|-------------------|-------|
| 5.40 ind.                      | BAJA Nemzeti szálló    | érk.              | 21.40 |
| 6.45 ér.                       | Kalocsa Szabó K. vend. | ind.              | 20.35 |
| 7.39 ér.                       | Solt, Zéman vendéglő   | ind.              | 19.41 |
| 9.50 ér.                       | BUDAPEST Oktogon-tér   | ind.              | 17.30 |
| Budapestre: menetjegy P. 10.50 |                        | Tértijegy P. 17.— |       |

### Baja—Mélykut—Szeged

|                              |                        |                    |      |
|------------------------------|------------------------|--------------------|------|
| 16.45 ind.                   | BAJA Nemzeti szálló    | érk.               | 9.15 |
| 17.47 ér.                    | Mélykut vasuti állomás | ind.               | 8.13 |
| 19.40 ér.                    | SZEGED Rudolf-tér      | ind.               | 6.20 |
| Szegedre: menetjegy P. 7.50. |                        | Tértijegy P. 12.50 |      |

### Baja—Bácsalmás—Kelebia—Szeged

|                               |            |                      |      |      |       |
|-------------------------------|------------|----------------------|------|------|-------|
| 5.25                          | 18.30 ind. | BAJA Nemzeti szálló  | érk. | 9.00 | 18.47 |
| 6.24                          | 14.45 ér.  | Bácsalmás községháza | ind. | 7.53 | 17.45 |
| 7.25                          | 16.05 ér.  | Kelebia p. u.        | ind. | 6.50 | 16.37 |
| 8.50                          | — ér.      | SZEGED Rudolf-tér    | ind. | —    | 15.05 |
| Kelebiára: menetjegy P. 4.70. |            | Tértijegy P. 7.50    |      |      |       |
| Szegedre: " " 7.50.           |            | " " 12.50            |      |      |       |

### Baja—Kalocsa

|                               |      |                   |                        |                    |      |       |       |
|-------------------------------|------|-------------------|------------------------|--------------------|------|-------|-------|
| 5.40                          | 5.45 | 18.05 ind.        | BAJA Nemzeti szálló    | érk.               | 8.50 | 15.35 | 21.40 |
|                               |      | 7.01              | 14.21 ér.              | Hajós nagyvendéglő | ind. | 7.34  | 14.18 |
| 6.45                          | 7.40 | 15.00 ér.         | KALOCSA Szabó K. vend. | ind.               | 6.55 | 13.35 | 20.35 |
| Kalocsára: menetjegy P. 4.60. |      | Tértijegy P. 5.70 |                        |                    |      |       |       |

### Baja—Felsőszentiván

|                    |       |                   |                         |      |      |      |       |
|--------------------|-------|-------------------|-------------------------|------|------|------|-------|
| 6.25               | 18.30 | 16.45 ind.        | Baja Nemzeti szálló     | érk. | 9.00 | 9.15 | 18.47 |
| 5.58               | 14.05 | 17.22 ér.         | Felsőszentiván Szabó k. | ind. | 8.26 | 8.40 | 18.12 |
| menetjegy P. 1.50. |       | Tértijegy P. 1.90 |                         |      |      |      |       |

### Kalocsa—Dusnok

|                    |            |                        |      |      |      |
|--------------------|------------|------------------------|------|------|------|
| 15.10              | 20.35 ind. | Kalocsa Szabó K. vend. | érk. | 6.47 | 6.45 |
| 16.05              | 21.04 ér.  | Dusnok Péjő vend.      | ind. | 5.50 | 6.16 |
| menetjegy P. 1.80. |            | Tértijegy P. 2.30      |      |      |      |

### Kalocsa—Solt

|                    |            |                        |      |      |       |
|--------------------|------------|------------------------|------|------|-------|
| 6.50               | 13.00 ind. | Kalocsa Szabó K. vend. | érk. | 9.00 | 20.30 |
| 7.39               | 14.29 ér.  | Solt Zéman vendéglő    | ind. | 7.33 | 19.41 |
| menetjegy P. 2.40. |            | Tértijegy P. 4.50.     |      |      |       |

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér. Telefon: 292.

**Eredményes a Bácskai Ujság hirdetése**

Nyomtatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján

## ELADÁS

Bacska tér 2. szám alatti adómentes ház eladó. (332)

Egy jó karban levő „Dubló” 80 pengőért eladó. Megtekinthető bármikor, Szekszárd állomástőnőkségnél. (329)

Egy kétpárevezős, gumuló éléslapos fenekű csónak (megtekinthető Fehér csónakházban), továbbá egy modern komplett konyhaberendezés és egy éléskamra állvány, mind nagyon jó állapotban, eladó. (Érdeklődni lehet Barsch utca 7. reggelenként 8-10 ig.)

## LAKÁS

Különbejáratu, szép utcai szoba kiadó. Madách Imre ucca 6. (297)

Különbejáratu butorozott szoba kiadó. Zichy Bódog ucca 4. (325)

Cserkész ucca 35 számú adómentes ház eladó, vagy augusztus 1-ére bérbe kiadó. (303)

## UZLET - MŰHELY

Baján a Belvárosban jóforgalmu női-kalapüzlet, családi körülmények miatt, előnyös feltételek mellett eladó. Cím a kiadóhivatalban. (324)

## FÜLD

Paszterko József örökösön eladja Oaináson, a művelés mellett érfertály földjét. Értekezés Stopp vendéglőben B. csalmás. (316)

## KÜLÖNFÉLE

Diákok vagy diákányokat teljes ellátásra fogadok. Cím a kiadóhivatalban

## Bácskai Ujság

### POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó

**Dr. Ruszthi Károly**

Szerkeszti: Berényi János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: **Baja, Zichy Bódog-tér 8.**

**Bácsalmás:**

Széchenyi-ucca 72.

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.